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-تيبازة –المركز الجامعي مرسلي عبد االله 
معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

مادة محاسبة البنوك الإسلاميةالتصحيح النموذجي لامتحان 
ساعة ونصف: دةالممالية وبنوك إسلامية       : ماسترالأولىالسنة 

)ن05(:التمرين الأول
:حيح أو خطأأجب بص

من شروط المشاركة أن يكون نصيب كل طرف حصة شائعة من الأرباح وليس مبلغا مقطوعا من - 1- 
)صحيح( .المال 

)خطأ( .الثمنأجيلالتسليم وتتعجيلبيع السلم هو - 2- 
)خطأ(.المستصنعيشترط في عقد الاستصناع  أن تكون المواد المستخدمة في المصنوع من - 3- 
ا تصدر بنسب متساوية وتستحق الربح والخسارة- 4-  )صحيح( .من خصائص الصكوك الإسلامية أ
الأسهم الممتازة  تعطي لصاحبها حق الحصول على فوائد ربوية ثابتة سواء ربحت الشركة أو - 5- 

)صحيح( .خسرت

)ن6.5(: التمرين الثاني
2022/2/1  -1

800000التمويل بالمضاربة   / من حـ
800000)   المضارب( الحسابات الجارية / حـإلى 

)    دفع قيمة التمويل ( 
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2022/2/10  -2
300000الخزينة   /من حـ

300000التمويل بالمضاربة   / إلى حـ
)   بيع بضاعة وتوريد المبلغ للبنك (

3 -15/3/2202
400000المضاربةمدينو / من حـ

400000التمويل بالمضاربة   / إلى حـ
)بيع بضاعة بموجب كمبيالة ( 

4 -15/4/2202
260000الخزينة   / من حـ

260000التمويل بالمضاربة  / إلى حـ
)بيع بضاعة وتوريد المبلغ للبنك ( 

5 -20/5/2202
400000الخزينة  / من حـ

400000مدينو المضاربة/ إلى حـ
)تحصيل قيمة الكمبيالة وتوريد المبلغ للبنك ( 

6 -31/5/2202
480000= 0.3× 160000160000التمويل بالمضاربة / من حـ

112000= 0.7× 48000160000)المضارب( الحسابات الجارية / إلى حـ
112000أرباح المضاربة / حـ

)تقسيم الأرباح وتصفية المضاربة ( 
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)ن8.5(:التمرين الثالث
جدول ملخص عملية تطور المشاركة المتناقصة المنتهية بالتمليك

المبلغ 
المسدد من 

الشركة 

حصة الشركة
من الإيراد

حصة المصرف 
الإيرادمن 

الإيراد مساهمة 
الشركة

مساهمة 
المصرف

السنوات

300000 600000 300000 900000 3400000 1600000 1السنة
370000 740000 260000 1000000 3700000 1300000 2السنة 
407000 814000 186000 1000000 4070000 930000 3السنة 
447700 895400 104600 1000000 4477000 523000 4السنة 

75300 984940 15060 1000000 4924700 75300 5السنة 
0 1000000 0 1000000 5000000 0 6السنة 

:في يومية المصرفالتسجيل المحاسبي-
1 -1/1/2010:

1200000التمويل بالمشاركة المتناقصة/ من حـ
1200000الشيكات الصادرة/ إلى حـ

)تسديد الدفعة الأولى من رأس المال( 
2-20/8/2010 :

300000التمويل بالمشاركة المتناقصة   / من حـ
300000الحسابات الجارية للشركة/ إلى حـ

)تسديد الدفعة الثانية من رأس المال ( 
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3-20/12/2010:
100000التمويل بالمشاركة المتناقصة    / من حـ

100000الخزينة             / إلى حـ
)تسديد الدفعة الثالثة من رأس المال ( 

4-1/3/2011:
600000الخزينة      / من حـ

300000إيرادات الاستثمار   / إلى حـ
300000التمويل بالمشاركة المتناقصة /  حـ

)مع جزء من رأس مال المشاركة تحصيل إيراد السنة الأولى ( 


